

综合·要览

真心问需于民 虚心问政于民

市委召开社会各界人士座谈会听取对开展教育实践活动、解决“四风”问题的意见和建议



□记者 孙自豪 李东慧 韩铁柱

本报讯 按照市委党的群众路线教育实践活动工作的安排,昨日下午,市委召开由党员干部代表、基层公务员代表、窗口服务行业代表、产业工人代表、农民代表、民营企业代表、招商企业代表等各界人士参加的座谈会,听取大家对我市开展好党的群众路线教育实践活动的意见和建议,特别是围绕“四风”问题给市委领导班子“挑刺”“把关”。

市委书记陈雪枫出席会议并讲话。市领导李柳身、鲍常勇、李少敏、刘应安、尚朝阳、田金钢、宋殿宇、杨炳旭、史秉锐、沈庆怀、高义、谭建忠参加座谈会,市委副书记鲍常勇主持。

座谈会上,代表们分别就我市的基层党组织建设、农村环境整治、市政基础设施建设、社区工作提升、增强为民意识、简化行政审批等提出了各自的意见和建议。

在听取大家发言后,陈雪枫围绕开门搞活动强调了四点意见。

开门搞活动要贯穿始终

群众的意见,是我们对照检查最直接、最直观的镜子。从群众的意见中,往往能听到平时听不到的话,看到平时发现不了的问题。只有认真听取群众意见,才能对准焦距、找准穴位、抓住要害、对症下药,不“走神”、不“散光”。必须把开门搞活动贯穿教育实践活动全过程,不断创新形式、丰富内容,力争得到群众更广泛的关注和参与。各位常委要结合分管工作,经常到联系点和分管系统、分管部门去联系群众,面对面听取群众意见。

开门搞活动要态度真诚

要想听到群众“当面的批评”,首先要有虚怀若谷、闻过则喜的态度。必须抛得开面子、放得下架子,用真诚的态度赢得群众的认可和信任。即使是尖锐的批评,也要抱着有则改之、无则加勉的态度,用心听取、虚心接受。要讲究方式方法,把“面对面”与“背靠背”结合起来,既让群众有当面提意见的机会,也让群众有间接的、不署名提意见的渠道;要多接地气、会唠家常,在家长里短中了解群众的真实想法。

开门搞活动要注重整改

对各级领导干部而言,打开大门“迎”进了意见,更重要的是要立查立改、付诸行动,让群众看到我们正视问题、解决问题的决心和成效。听到了意见,就要带到实际工作中去,有什么问题就解决什么问题,什么问题突出就突出解决什么问题。要通过整改增强为民意

识、强化担当精神、树牢实干作风,用自己的辛苦指数换来群众的幸福指数。

开门搞活动要拓展内容

开展教育实践活动的最终目的,是为了更好地推动洛阳发展,让全市人民得到更多的实惠。当前,我市经济运行中的深层次问题比较多,经济企稳回升的势头还不稳固。同时,全市人民对洛阳加快发展、提升地位,老百姓日子越过越好的愿望非常强烈。要战胜困难、实现奋斗目标,必须发动群众、依靠群众,让大家一起想办法,凝聚起推动发展的强大合力。

陈雪枫最后说,问题的形成不是一朝一夕,解决起来也不能指望一蹴而就。要始终坚持开门搞活动,充分依靠群众的力量来促进党风政风不断改进,促进干群关系不断融洽,促进发展难题不断破解,在全市上下形成干部干事创业、群众支持发展的良好局面,为加快建设名副其实的中原经济区副中心城市汇聚强大的正能量。

又讯 按照市委党的群众路线教育实践活动工作的统一部署,昨日上午,我市举行党的群众路线教育实践活动第一场报告会,邀请中国延安干部学院党性研究所所长肖纯柏教授作题为《弘扬整风精神 践行群众路线》的辅导讲座。

市领导陈雪枫、李柳身、鲍常勇、李少敏、刘应安、王全乐、王立林、吴中阳、尚朝阳、王建民、田金钢、宋殿宇、杨炳旭、沈庆怀、高义,其他在洛的市级领导,市委党的群众路线教育实践活动领导小组成员单位主要负责同志,市委党校有关负责同志出席报告会。市委常委、宣传部部长杨炳旭主持报告会。

四大名酒
1952年中国名酒评比大会
特曲老窖
—七年—
周华健 群星巡回演唱会
庄情杯酒
周华健 群星巡回演唱会
特曲老窖
每购买特曲老酒1件 送演唱会门票1张
2014年5月17日 河南洛阳 洛阳市体育中心体育馆
黄品源、温岚亲情加盟
周华健演唱会 洛阳站免费咨询热线 4000-138-369

关注王城酒乐汇
关注2014周华健
洛阳演唱会最新动态